# **Brenneke K.O. CleanSpeed Plus**

Kategorie: Munition - Schrotmunition

Kaliber: Unbekannt

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

# Beschreibung:

Flintenlaufgeschoss Brenneke K.O. CleanSpeed Plus Kal. 12/67 28,4 G Die K.O. CleanSpeed Plus aus dem Hause Brenneke ist eine perfekt abgestimmtes Flintenlaufgeschoss für den Einsatz im Schießsport. Mit keinem anderen Flintenlaufgeschoss wurde im dynamischen Schießen so viele Siege eingeholt wie mit diesem. Die neue Generation der K.O. CleanSpeed Plus für Selbstladeflinten biete hervorragende Präzision mit geringem Rückstoß und maximaler Magazinkapazität. Ein großer Vorteil ist das die Beschichtung der K.O. Cleanspeed Plus die Laufverbleiung um 99,83%, laut Gutachten des TÜV, vermindert. Dadurch wird die Präzision der Waffe verbessert und der Putzaufwand reduziert. Eigenschaften: 

| Perfekt auf eine sichere Funktion von Selbstladeflinten abgestimmt∏reduzierte Patronenlänge für maximale Magazinkapazität∏Kaliber 12/67 für 65,70 und 76er Flinten Technische Daten der Brenneke K.O. CleanSpeed Plus: Kaliber: 12/67,5mm[Hersteller: Brenneke[Geschossgewicht: 28,4g
Packungsinhalt: Lose Schüttung 100 Patronen Lieferumfang: 
1x Packung Brenneke K.O. CleanSpeed Plus mit 100 Schuss Der Versand von scharfen Waffen und Munition, erfolgt nur innerhalb von Deutschland!

# **Produktsicherheitsinformationen:**

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.

Artikelnr.: 214362 94,70 EUR\* \* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



# Anbieterinformationen

#### shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

#### Telefon:

0341 - 33157490

#### Fax:

0341 - 33157492

#### E-Mail:

service@shoot-club.de

### Webseite:

www.shoot-club.de